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Україна і Сербія відновлюють переговори про вільну
торгівлю та посилюють ділове співробітництво
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Український фільм увійшов до конкурсної
програми міжнародного фестивалю U30 Film
Festival у Белграді
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Стефанішина привітала ухвалення Палатою
представників США Закону про підтримку
України
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Палата представників США ухвалила
законопроєкт про підтримку України та нові
санкції проти РФ
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У Запоріжжі число постраждалих через атаку
по спальному району збільшилось до 11
людей, загинула жінка
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Трамп прокоментував ініціативу Зеленського
щодо можливої зустрічі з Путіним: думаю,
було б чудово, якби вони зустрілися
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Україна готова до обміну
військовополоненими за принципом "всіх на
всіх" – Зеленський у листі Путіну
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Зеленський: лінія фронту зараз – це лінія, з
якої має початися дипломатія
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Путін заявив, що готовий до переговорів з
Україною на базі домовленостей в Анкориджі
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Ключовий аспект обговорення питання
майбутнього тимчасового захисту для
українців – його продовження, але з деякими
змінами – єврокомісар
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Рубіо: Конфлікт в Україні загрожує
ескалацією

Україна і Сербія домовилися відновити роботу над угодою про вільну торгівлю, що може
стати одним із найважливіших економічних кроків у відносинах двох країн за останні роки.

У Белграді віцепрем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції
України, торговий представник України Тарас Качка і міністр внутрішньої та зовнішньої
торгівлі Сербії Ягода Лазаревич підписали спільну заяву про відновлення переговорів щодо
угоди про вільну торгівлю.

Для Сербії цей документ має особливе значення, оскільки Україна залишається єдиною
європейською країною, з якою Белград досі не має підписаної угоди про вільну торгівлю.

За словами Качки, робота над угодою є важливим етапом розвитку українсько-сербських
відносин і має сприяти поглибленню торгівлі, промислової кооперації та створенню нових
регіональних виробничих ланцюжків.

Окреме значення матиме можливість застосування діагональної кумуляції походження. Це
дозволить виробникам України і Сербії використовувати сировину та комплектуючі з країн,
з якими укладено угоди про вільну торгівлю і які є учасниками Пан-євро-
середземноморської конвенції, без втрати преференційного походження товарів. Для
сербської промисловості це особливо важливо, оскільки українська сировина і
напівфабрикати вже відігравали значну роль у низці галузей.

Економічна частина візиту української делегації до Белграда супроводжувалася
проведенням Сербсько-українського бізнес-форуму, організованого торгово-промисловими
палатами двох країн. За даними Торгово-промислової палати України, у заході взяли участь
представники 30 компаній, а форум пройшов на тлі активізації політичного та економічного
діалогу між Києвом і Белградом.

До складу української делегації увійшов президент Торгово-промислової палати України
Геннадій Чижиков. Форум відкрили віцепрем’єр-міністр України Тарас Качка, міністр
внутрішньої та зовнішньої торгівлі Сербії Ягода Лазаревич, посол Сербії в Україні Андон
Сапунджі, посол України в Сербії Олександр Литвиненко, президент ТПП Сербії Марко
Чадеж і президент ТПП України Геннадій Чижиков.

«Для нас цей форум є практичною робочою платформою. Він об’єднує в одному залі
представників уряду, дипломатичних місій, палат і компаній. Саме такий формат допомагає
бізнесу перейти від загальних інтересів до конкретних контактів, контрактів і проєктів», —
заявив Чижиков.

Він подякував ТПП Сербії та особисто Марко Чадежу за підготовку зустрічі, а також
послам двох країн за підтримку двостороннього економічного діалогу.

«Ваша робота важлива, оскільки економічне співробітництво потребує політичної довіри,
регулярного спілкування та інституційної підтримки», — зазначив президент ТПП України,
звертаючись до дипломатів.

За словами Чижикова, бізнес-спільнота високо цінує те, що двостороння робота
просувається на урядовому рівні.

«Для бізнесу передбачуваність, чіткі правила і кращий доступ до ринку є важливими. Коли
державні установи і бізнес-організації рухаються в одному напрямку, компанії отримують
набагато сильніший сигнал для інвестування часу, ресурсів і довіри у двостороннє
співробітництво. Сербія для нас стратегічний партнер на Балканах», — наголосив він.

Чижиков також зазначив, що Україна зацікавлена у прагматичному співробітництві з
Сербією, заснованому на взаємній повазі, економічній логіці, надійному партнерстві та
практичних результатах.

«Є спектр груп товарів, який недооцінений у контексті співробітництва. Цей візит нашої
делегації і форум стали чудовим майданчиком для зближення української та сербської
сторони до нового етапу наших відносин. Тримаємо у фокусі уваги аграрний сектор,
продовольчий, енергетичний», — додав президент ТПП України.

За даними BGNES, у першому кварталі 2026 року торгівля між Сербією та Україною
становила $152,8 млн, при цьому Сербія зафіксувала позитивне сальдо у $36,8 млн, а
покриття імпорту експортом досягло 163,4%.

За підсумками 2025 року товарообіг між двома країнами становив $442,2 млн. Сербський
експорт в Україну досяг $202,9 млн, а імпорт з України — $239,3 млн. Основними товарами
сербського експорту є електроенергія, мінеральні та хімічні добрива, шини та інша
промислова продукція, тоді як серед імпортованих з України товарів називаються
напівфабрикати з прокату, залізна руда і заморожена малина.

Президент ТПП Сербії Марко Чадеж раніше в інтерв’ю агентству «Інтерфакс-Україна»
зазначав, що палати двох країн мають «відмінні двосторонні відносини», закріплені
меморандумом про співробітництво, підписаним три роки тому в межах бізнес-форуму в
Белграді. За його словами, ТПП Сербії і ТПП України вже мають досвід організації бізнес-
форумів, B2B-переговорів, онлайн-бізнес-місій під час пандемії та спільних заяв із
складних тем.

Чадеж також наголосив, що його з Чижиковим пов’язують роки спільної роботи в
Eurochambres і Всесвітній федерації палат, взаєморозуміння, спільні погляди на проблеми
та рішення, а також на європейське майбутнє економік двох країн.

«Я вважаю його не лише колегою, а й великим другом, зі щирою повагою до всього, що
Українська палата і він особисто роблять для того, щоб навіть у неможливих умовах
допомагати українським підприємцям у країні та пов’язувати їх із міжнародними
партнерами», — сказав президент ТПП Сербії в інтерв’ю агентству.

За словами Чадежа, сторони також працюватимуть над створенням Сербсько-української
ділової ради. Він висловив упевненість, що в майбутньому бізнес-форум може бути
організований і в Україні за підтримки міністрів закордонних справ двох країн Марко
Джурича й Андрія Сибіги.

Практичними напрямами співробітництва українського і сербського бізнесу сторони
називають IT, будівництво, сільське господарство і харчову промисловість, енергетику,
логістику і транспорт. Раніше ТПП України повідомляла, що програма бізнес-місії до
Сербії включала B2B-зустрічі із сербськими компаніями, встановлення нових ділових
контактів, відвідування підприємств і обговорення потенційних спільних проєктів.

Сербська сторона також бачить можливості для співробітництва у проєктах відновлення
України. Йдеться про будівельні матеріали, енергетичне обладнання, сільськогосподарську
техніку, іригаційні системи, насіннєвий матеріал, технології підвищення врожайності, а
також про постачання продукції для енергетичного сектору.

Для України Сербія важлива не лише як торговий партнер, а й як потенційний логістичний і
виробничий хаб для виходу на ринки Західних Балкан, ЄС, Азії та Африки. Чадеж зазначав,
що Сербія, перебуваючи в центрі Південно-Східної Європи, може використовувати свої
логістичні зв’язки з ЄС, Сходом і Півднем для розвитку спільного виробництва й експорту
українських і сербських компаній на треті ринки.

Окреме значення має дунайська логістика. Використовуючи маршрут з українських портів
Ізмаїл і Рені в напрямку сербських портів та інтермодальних терміналів, товари з України
можуть ефективніше виходити до Коридору X, ринків Центральної Європи й Адріатичного
регіону.

Таким чином, візит української делегації до Белграда, підписання заяви про відновлення
переговорів щодо угоди про вільну торгівлю і проведення Сербсько-українського бізнес-
форуму переводять двосторонній економічний порядок денний із рівня намірів у практичну
площину. На тлі відновлення торгівлі, активної ролі торгово-промислових палат і
обговорення Сербсько-української ділової ради сторони формують нову інфраструктуру
співробітництва, яка може посилити промисловий, логістичний та інвестиційний зв’язок
між Україною і Сербією.

Інтерфакс-Україна — офіційний інформаційний партнер в організації Сербсько-
українського бізнес-форуму у Белграді.
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